



P/8211579

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA**  
**I ZELENE TRANZICIJE**

Zadarska županija  
KLASA: 351-07/24-01/89  
R.Br.: 17  
Rješavatelj: 07-03/1 Datum: 03.02.2026



Uprava za procjenu utjecaja na okoliš  
i održivo gospodarenje otpadom

**KLASA:** UP/I-351-03/24-08/12  
**URBROJ:** 517-04-1-2-26-31  
Zagreb, 21. siječnja 2026.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije na temelju odredbe članka 21. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“, broj 64/08), nakon provedene javne rasprave u postupku procjene utjecaja na okoliš željezničke zaobilaznice naselja Bibinje i teretnog kolodvora Gaženica na željezničkoj pruzi M606 Knin - Zadar, Zadarska županija pokrenutom po zahtjevu opunomoćenika OIKON d.o.o. - Institut za primijenjenu ekologiju, Trg senjskih uskoka 1-2, Zagreb u ime nositelja zahvata HŽ Infrastruktura d.o.o., Mihanovićeve ulica 12, Zagreb, daje

### **IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI**

**provedenoj u postupku procjene utjecaja na okoliš željezničke zaobilaznice naselja  
Bibinje i teretnog kolodvora Gaženica na željezničkoj pruzi M606 Knin - Zadar,  
Zadarska županija**

U postupku procjene utjecaja na okoliš željezničke zaobilaznice naselja Bibinje i teretnog kolodvora Gaženica na željezničkoj pruzi M606 Knin - Zadar, Zadarska županija, koji se u Ministarstvu zaštite okoliša i zelene tranzicije (u daljnjem tekstu Ministarstvo) vodi po zahtjevu opunomoćenika OIKON d.o.o. - Institut za primijenjenu ekologiju, Trg senjskih uskoka 1-2, Zagreb, u ime nositelja zahvata HŽ Infrastruktura d.o.o., Mihanovićeve ulica 12, Zagreb od 6. ožujka 2024. godine radi sudjelovanja javnosti i zainteresirane javnosti provedena je javna rasprava. Slijedom odredbi članka 10. i 26. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, broj 47/09 i 110/21) i na temelju odredbe članka 17. stavka 2. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša, pojedine radnje (koordinacija-osiguranje i provedba) u postupku javne rasprave povjerene su Upravnom odjelu za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove Zadarske županije, a sukladno Odluci Ministarstva o provedbi javne rasprave (KLASA: UP/I-351-03/24-08/12; URBROJ: 517-05-1-2-25-21 od 14. ožujka 2025. godine).

Obavijest o Odluci Ministarstva da se Studija o utjecaju na okoliš željezničke zaobilaznice naselja Bibinje i teretnog kolodvora Gaženica na željezničkoj pruzi M606 Knin - Zadar, Zadarska županija (u daljnjem tekstu: Studija), upućuje na javnu raspravu, objavljena je u dnevnom listu „Zadarski list“ te na oglasnim pločama i internetskim stranicama Zadarske županije, Grada Zadra, Općine Bibinje i Općine Sukošan. Informacija o Odluci Ministarstva da

se Studija upućuje na javnu raspravu (KLASA: UP/I 351-03/24-08/12; URBROJ: 517-04-1-2-25-23), objavljena je na internetskim stranicama Ministarstva 1. travnja 2025. godine.

Za vrijeme trajanja javne rasprave javnosti je bio omogućen javni uvid u Studiju i ne-tehnički sažetak Studije u službenim prostorijama Općine Bibinje. Studija i ne-tehnički sažetak Studije bili su dostupni javnosti i na internetskim stranicama Ministarstva.

Javno izlaganje o Studiji održano je 15. travnja 2025. godine u prostorijama Općine Bibinje. Izlaganju su bili nazočni predstavnici nositelja zahvata, izrađivači Studije, projektant i predstavnici jedinica područne (regionalne) i lokalne samouprave na čijem se području provodi javna rasprava.

Prema izvješću Upravnog odjela prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove Zadarske županije od 13. svibnja 2025. godine (KLASA: 325-07/24-01/89; URBROJ: 2198-07-02/1-25-16), tijekom javnog uvida i javne rasprave u knjizi primjedbi izloženu uz Studiju u Općini Bibinje nisu zaprimljene primjedbe, prijedlozi ili mišljenja javnosti i zainteresirane javnosti. Na službenu e-mail adresu Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove Zadarske županije, tijekom javne rasprave pristigle su unutar utvrđenog roka dvije pisane primjedbe Danijele Tadić.

Savjetodavno stručno Povjerenstvo za ocjenu utjecaja predmetnog zahvata na okoliš je na 2. sjednici održanoj 4. studenoga 2025. godine u prostorijama Ministarstva, Radnička cesta 80, Zagreb, razmotrilo dostavljene primjedbe te s tim u vezi i očitovanje opunomoćenika OIKON d.o.o. - Institut za primijenjenu ekologiju iz Zagreba u ime nositelja zahvata HŽ Infrastruktura d.o.o., Mihanovićeva ulica 12 iz Zagreba.

U pravitku dostavljamo odgovor na zaprimljene primjedbe tijekom javne rasprave.



Privitak:

- Kao u tekstu

Dostaviti:

1. Zadarska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i komunalne poslove, B. Petranovića 8, Zadar

**Odgovori na primjedbe s javne rasprave u postupku procjene utjecaja na  
okoliš zahvata**

željeznička zaobilaznica naselja Bibinje i teretni kolodvora Gaženica na  
željezničkoj pruzi M606 Knin - Zadar, Zadarska županija

**Danijela Tadić**, [danijelatadic2013@gmail.com](mailto:danijelatadic2013@gmail.com)

### **PRIMJEDBA 1.**

Posjedujem česticu 498/64 i 498/65 u općini Bibinje, u HŽ su nam rekli da naše predmetne čestice se nalaze unutar prostorno-planskog koridora rezerviranog za izgradnju željezničke obilaznice Bibinja za koju je u tijeku izrada Studije o utjecaju na okoliš odnosno postupak procijene utjecaja na okoliš u svrhu ishođenja Riješenja o prihvatljivosti zahvata za okoliš nakon čega slijedi izrada idejnog projekta i ishođenje Lokacijske dozvole. Mi sada na našem zemljištu ne možemo ništa graditi niti postavljati, a bili smo počeli jer taj projekt obuhvaća naše čestice. Možete li mi reći bilo kakav odgovor dali će te im odobrit tu gradnju ili pak odbiti projekt gradnje tim dijelom (što bi nama naj više odgovaralo) jer tu je ipak naselje i kuće u blizini a ispod postoje neki izvori vode te bi moglo biti štetno okolišu. I koliko to može potrajati da vi njima pošaljete odgovor? Zato što smo i mi u ovom slučaju bespomoćni sa našim zemljištem ne možemo ništa? Molim Vas za očitovanje puno bi nam pomoglo.

### **ODGOVOR:**

Primjedba se ne prihvaća, uz obrazloženje u nastavku.

Uvidom u izrađeni Idejni projekt željezničke zaobilaznice naselja Bibinje i teretnog kolodvora Gaženica (Željezničko projektno društvo d.d., zajednička oznaka projekta: 4211-66/09-IdP, svibanj 2010.) vidljivo je da se navedene k.č.br. 498/64 i 498/65 u k.o. Bibinje nalaze u koridoru predviđenom za izgradnju predmetnog zahvata. Trasa željezničke zaobilaznice definirana je unutar koridora utvrđenog važećom prostorno planskom dokumentacijom te je za predmetni zahvat ishođena Potvrda o usklađenosti zahvata s prostornim planovima Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine, Uprave za prostorno uređenje i dozvole državnog značaja (KLASA: 350-02/23-02/51, URBROJ: 531-08-23-5, od 2. 11. 2023., Prilog 11-2. Studije o utjecaju na okoliš). Utjecaj predmetnog zahvata na naselja i stanovništvo te druge sastavnice/opterećenja okoliša (vode, tlo, zrak, buka, otpad..) procijenjen je sukladno Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš i Zakonu o zaštiti okoliša u pripadajućim poglavljima Studije o utjecaju zahvata na okoliš te je Studijom dana ocjena kako je zahvat uz primjenu propisanih mjera zaštite okoliša i programa praćenja stanja okoliša prihvatljiv za sve sastavnice okoliša. Druge varijante zahvata trase željezničke zaobilaznice na tom dijelu nisu razmatrane jer su protivne tehničkim mogućnostima i prostornim ograničenjima postavljenim važećim planskim aktima.

Postupak procjene utjecaja na okoliš za predmetni zahvat koji je sada u tijeku provodi se prije izdavanja lokacijske dozvole. Po dobivanju lokacijske dozvole izradit će se parcelacijski elaborat temeljem kojeg će se formirati građevna čestica, odnosno rješavati imovinskopravni odnosi kojim će biti obuhvaćene i gore navedene katastarske čestice. Rok za provođenje postupka, odnosno dobivanja svih akata potrebnih za rješavanje imovinskopravnih odnosa ovisan je o vremenu potrebnom za dobivanje mišljenja nadležnih tijela, odnosno rješenja nadležnih Ministarstava. Rješavanje imovinskopravnih odnosa nije predmet postupka procjene utjecaja zahvata na okoliš, odnosno predmetne Studije o utjecaju zahvata na okoliš.

**PRIMJEDBA 2.**

Ako je nemoguće izbjeći taj dio gdje je naše zemljište dali nam možete ponuditi negdje zamjensko zemljište, nama je predugo čekati od HŽ da sve dozvole dobiu pa da nas tek onda isplate, imate li molim Vas nekakvo bolje rješenje za nas? Još jednom lijepi pozdrav. Obitelj Tadić

**ODGOVOR:**

*Primjedba se ne prihvaća uz obrazloženje u nastavku.  
Vidjeti odgovor na Primjedbu br. 1.*

